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Προς: 

Τη Βουλή των Ελλήνων      

Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 

Τμήμα Αναφορών 

 

Κοιν.:  
1.Υπουργό Παιδείας & Θρησκευμάτων 

2.Υπουργό Πολιτισμού & Αθλητισμού 

3.Βουλευτή: κ. Κ. Κοντογεώργο,  

   (δια της αρμόδιας Υπηρεσίας 

    της Βουλής των Ελλήνων) 

 

Αναφορά:1553/16-02-2022 

 

Σε απάντηση της υπ’ αριθ. 1553/16-02-2022 Αναφοράς και των επ’ αυτής συνημμένων που 

κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων ο βουλευτές κ. Γ. Κοντογεώργος, με θέμα: «Διαμαρτυρία μελών 

και φίλων της Ενορίας Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου του Νέου Κορύτσας Κλειστού Ευρυτανίας για 

την τύχη Ιερού Λειψάνου» σας γνωρίζουμε ότι τα θιγόμενα, στην εν λόγω Αναφορά, ζητήματα, 

ουδόλως εμπίπτουν στις αρμοδιότητες του Υπουργείου Δικαιοσύνης. 

Περαιτέρω σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με τις θεμελιώδεις αρχές της ανεξαρτησίας και 

του αυτοδιοίκητου της Δικαιοσύνης (άρθρα 26, 87, 88 και 90 του Συντάγματος), οι δικαστικές 

αρχές ασκούν το έργο τους με απόλυτη ανεξαρτησία και είναι αποκλειστικά αρμόδιες για την 

εκτίμηση των πληροφοριών και των στοιχείων που περιέρχονται σε γνώση τους, την τυχόν 

αξιοποίησή τους και βεβαίως τις περαιτέρω ενέργειές τους. Ως εκ τούτου είναι βέβαιο πως οι 

δικαστικές και εισαγγελικές αρχές στο πλαίσιο των κατά νόμο αρμοδιοτήτων τους, είτε κατόπιν 

σχετικής ενημέρωσής τους από τις αρμόδιες αστυνομικές αρχές είτε λαμβάνοντας την οποιαδήποτε 

καταγγελία, επώνυμη ή ανώνυμη, παρεμβαίνουν και προβαίνουν άμεσα στις επιβαλλόμενες 

δικονομικές ενέργειες προκειμένου να διερευνήσουν την τέλεση κάποιας αξιόποινης πράξης. Αυτό 

βεβαίως γίνεται αυτεπαγγέλτως για τις περιπτώσεις που ο νόμος το προβλέπει και κατόπιν 

συγκεκριμένης καταγγελίας εν είδει εγκλήσεως ή μηνύσεως σε κάθε άλλη περίπτωση. Στο πλαίσιο 

αυτό, οιοσδήποτε διαθέτει στοιχεία διάπραξης αδικημάτων οφείλει να τα θέτει ενώπιον των 

δικαστικών αρχών, ως μόνων αρμοδίων να τα αξιολογήσουν και να προβούν στις δέουσες 

ενέργειες. 

Κατά τα λοιπά, αρμόδιοι να σας ενημερώσουν είναι οι συνερωτώμενοι Υπουργοί Παιδείας 

& Θρησκευμάτων και Πολιτισμού & Αθλητισμού. 

Με εντολή Υπουργού 

Ακριβές αντίγραφο 

Η Προϊσταμένη του Γραφείου  

 

Γαβριέλα Σαρρή 
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